



## Кинозрители знакомятся...

Кинозрители хорошо знают располагающую добродушную улыбку актера Леонида Харитонов в комедии «Солдат Иван Бровкин», с успехом прошедшей по экранам страны.

На днях в тамбовском кинотеатре «Родина» состоялась встреча Леонида Харитонов со зрителями. Актер рассказал о своем творческом пути.

После окончания школы Леонид поступил учиться на юридический факультет Ленинградского университета, занимался в драматическом кружке, где и начались его пробные шаги в искусстве. Вскоре Леонида пригласили сниматься в фильме «Школа мужества», где он сыграл роль Бориса Голикова. Затем — годы работы и учебы во МХАТе. Это было большой школой для Харитонova-актера. Несколько лет назад зрители увидели его в спектакле «Дорога через Сокольники», с которым МХАТ приезжал в Тамбов. Попутно Леонид Харитонов снимался в фильмах «Улица полна неожиданностей», «В добрый час» и других.

В 16 фильмах сыграл Л. Харитонов и в каждом нашел свои характерные интонации.

Сейчас Леонид работает в Московском театре имени Ленинского комсомола. Работа с режиссером А. Эфросом наполнена творческими спорами и поисками. Роли Сашки Кригера в спектакле «До свидания, мальчики» и Родзинского «104 страницы про любовь» принесли актеру в этом театре творческую радость.

Кинозрители скоро увидят популярного актера в новой роли — бюрократа Воробышкина в фильме «Все для вас», отснятого недавно в студии имени Горького.

— Каковы мои планы на будущее? Мне очень хочется сыграть героя-современника со сложным интересным характером.

В эти дни актер побывал в городах Мичуринске, Кирсанове, где встретился с многочисленными зрителями.

На снимке: Леонид Харитонов беседует со зрителями.  
Фото В. Кокшарова.

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА  
г. ТАМБОВ

21 ФЕВ 1965

3 22